



夜晚,来如意湖纳凉逛街吧

“醉美·夜郑州 放歌如意湖”艺术季系列活动开幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 李江 通讯员 曹郑巧)疫情过后,郑州特色夜经济引发广泛关注。6月17日晚,如意湖畔,“玉米楼”下,由郑东新区如意湖办事处、河南艺术中心、河南歌舞演艺集团主办的2022“醉美·夜郑州·放歌如意湖”艺术季系列活动

热辣开幕。此次活动包含无人机灯光秀、歌舞表演、黄河风艺术市集3部分,以夜间场景,做足“夜”文章,打造独具“如意”特色的夜间经济生态。当晚开幕式上,20时30分,百余架无人机在如意湖畔升起,在空中组成“醉美夜郑州”“如意郑东 风华郑

茂”“行走河南 读懂中国”字样和“大玉米”、河南艺术中心、会展中心等地标性建筑物,演绎如意湖经济发展成就和日新月异的城市形象;文化广场上,歌舞表演形式多样、雅俗共赏,展现了辖区群众昂扬向上的精神风貌;黄河风艺术市集边,各式各样的非遗周边、文创饰品、现场

绘画,精致之余又带有浓厚的艺术感,全面展示了河南艺术生活IP、搭建黄河文化传播平台,打造文创艺术签到打卡圣地。

据了解,除了开幕式,黄河风艺术市集将持续举行,晚上下了班或是周末,可以来如意湖打卡,逛特色集市、品特色小吃。

放暑假的孩子看过来

9月1日前,学生可免费游园博园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 杨宇 师文萍 周梦文)记者昨日从郑州航空港实验区组织人社局获悉,6月18日至9月1日,2022年高考生凭高考准考证或录取通知书,全日制本科、全日制专科毕业生,中小學生凭学生证和有效身份证件,可免费游览园博园。

为更好展示城市生态,吸引高校毕业生来区就业创业,航空港实验区组织人社局联合综合执法局、园博园共同开展暑期“园博园免费游”特色活动,旨在通过宣传展示航空港区良好的就业创业环境,促进更多高校毕业生入区发展,掀起航空港实验区“二次创业再起航”高潮。

此次活动是该区吸引高校毕业生来区就业系列活动中的特色活动之一。为抢抓高校毕业生求职黄金期、关键期,该区还将广泛开展线上线下招聘、岗位发布、城市漫游、暑期实践等系列活动,扎实推进青年创新创业行动落实,营造青春、活力、热情的人才生态环境,努力打造青年友好型城市。

“一盆水闭气”增强未成年人暑期安全意识

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 李彩兰 文/图)暑假已至,学生溺水事故进入高发期。日前,郑州市东象水利工程有限公司创新宣传形式,在象湖公园组织开展“一盆水闭气”体验活动,提高未成年群体防溺水安全意识。



活动现场,东象水利工作人员细致讲解动作要领。参加体验的许同学在口鼻没入水盆后,坚持了12秒,起身后紧锁眉头说:“这比想象的可怕,感觉肺都要炸了,以前还会有想要下河游泳的想法,这次体验后坚决断绝这种念头。”其他参加体验的同学也纷纷表示“很难受,感觉要窒息”。

东象水利相关负责人表示,将持续加强暑期防溺水安全宣传教育,增强社会群众特别是未成年人安全意识,并加大巡查力度,护航未成年人暑期安全。

上街区冯沟村:

“乡村自习室”丰富返乡大学生暑期生活

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 真真 成彩 维祥)昨日下午,在上街区峡窝镇冯沟村自习室,一些年轻人有的在做习题,有的在网上学习,不时还交流探讨。这里是冯沟村党总支、团支部创新思路,为暑期大学生开设的“乡村自习室”。

实“大问题”。冯沟村驻村第一书记李鹏宇在与返乡大学生畅谈后,立即有了设立自习室的想法。“我们何不像大学图书馆那样设立自己的‘乡村自习室’呢?这样学生们暑假不就有了很好的学习场所了吗?”这样的设想与村支书吴喜中不谋而合,他们将该村的农家书屋进行整理,改造成自习室。

经过筹备,冯沟村自习室6月10日正式开班,试运行的一周时间内,有10多名大学生来学习,随着省外大学生陆续放假,来的同学还会更多。自习室开放时间为8点30分到19点,免费为本村学生提供学习空间。接下来,村里还将在自习室开展多彩的团建活动,丰富学生们的暑假时光。“来自自习室学习比在家里效率高,还能和同学随时交流。我一定会努力学习,考取心仪的学校!”在自习室备考的大三学生王一帆说。

由于疫情防控原因,许多高校放假早且假期时间长,暑期备考的大学生们没有好的学习场所成了现

惠济区新城街道: 以“万人助万企”为统领 助力企业纾困解难

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)自惠济区新城街道办事处开展“万人助万企”活动以来,连日来,辖区各职能部门破解企业发展难题,想方设法帮助企业纾困解难,助力企业高质量发展。

近日,街道相关职能部门走访辖区住宿餐饮企业外卖与网购套餐券现状、互联网平台经营情况,拓展企业发展空间。工作人员选取20余家具有一定互联网平台经营规模的住宿餐饮业进行调研,了解到诸多企业在网络平台通过外卖、网购套餐券进行消费的情况,在顾客服务和潜在顾客挖掘方面开拓了广阔空间。如福状元民安北郡店,通过互联网外卖平台每月销售3000余单,在整店营收中占到了相当高的比重;广顺兴餐饮管理店网购套餐券的消费途径拓展较广,上半年也有近千名顾客通过网购消费券到店消费。

调研结束后,街道迅速制订了相对应的工作方案,汲取辖区内优秀企业通过互联网平台经营的经验,助力其他餐饮类企业拓展网络经营空间。新城街道相关负责人表示,街道将以“万人助万企”活动为统领,把保“稳”与促“进”协调起来,把“当下治”与“长久立”结合起来,让“小门店”发挥“大动能”。

惠济区花园口镇: “一对一”服务专班 助推企业投产达效

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郭文婷 张娜)钢筋加工绑扎、浇筑混凝土……近日,走进河南东方昊新型建材有限公司,工人正戴着口罩分工协作,一派繁忙的生产景象。

位于惠济区花园口镇的河南东方昊新型建材有限公司项目总投资1.2亿元,项目2020年8月开始施工,2021年已完成建设,但迟迟未生产经营。针对此问题,该镇成立助推投产达效工作专班,制定推进责任清单,疫情防控、社保所、经济办等多部门联动、精准对接企业需求,在做好疫情防控、确保质量和安全的前提下,推进项目早投产、早达效。目前该企业已顺利投产。

自“万人助万企”活动开展以来,花园口镇在区委、区政府的有力引领下,统筹推进疫情防控和经济发展,主动与企业对接,深入企业走访交流,对企业疫情常态化防控措施和责任落实情况不定期督查,从企业需求出发,做到“一企一策”精准施策,想方设法为企业破瓶颈、解难题,持续优化营商环境。

下一步,该镇将坚持“有事服务、无事不扰,服务前移、贴心周到”的理念,推动“万人助万企”活动深入开展。